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GOUDEN JUBEL VRIJSTELLING. 
VARIA 3 
 

 

 
Mr. Ernst Loendersloot 
Sr. kandidaat notaris te 
Maastricht 
Foto: Harry Heuts 

 
 
Geachte lezer, 
 
In mijn twee eerdere columns heb ik vragen beantwoord inzake de Gouden Jubel 
vrijstelling.  
 
Hieronder volgt een derde vraag en antwoord. 
 
Vraag 3: 
Mijn suikeroom schenkt mij € 100.000,-.  
Dezelfde oom schenkt mijn vrouw ook € 100.000,-.   
Is het totale bedrag van € 200.000,- belastingvrij of niet ? 
 
Omdat de ontvangers partner van elkaar zijn, is artikel 26 Successiewet van 
toepassing.  
 
De beide schenkingen worden bij elkaar opgeteld. Vervolgens wordt dit dan gezien 
als een schenking aan één persoon.  
 
Dus de eerste ton is vrijgesteld van schenkingsbelasting als het gaat om de Gouden 
Jubel vrijstelling.  
De tweede ton is gewoon belast tegen 30%. 
 

http://www.linkedin.com/pub/ernst-loendersloot/10/ab9/aaa
http://www.linkedin.com/pub/harry-heuts/2b/497/613
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Mr. Ernst Loendersloot 
kandidaat notaris te Maastricht 
Telefoon 043-3509950. 
 
Kijk ook eens op www.ntrs.nl of scan de QR code hieronder. 
 
Of schrijf je in voor mijn gratis nieuwsbrief. 
 
U kunt ook op de hoogte blijven via: 
LinkedIn Twitter Facebook 
 
Brochures kunt u hier downloaden. 
 

 
 

http://www.ntrs.nl/
http://eepurl.com/vQ2rn
http://www.linkedin.com/pub/ernst-loendersloot/10/ab9/aaa
https://twitter.com/ernstloenderslo
https://www.facebook.com/ernst.loendersloot
http://www.ntrs.nl/links/
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